

历时一年紧张建设

# 周口华耀城 C 区按时交房

□记者 曹丹 李国阁 文/图

金色 5 月,麦浪滚滚,三川大地处处洋溢着丰收的喜悦。

5 月 30 日,周口华耀城 C 区交房仪式暨首届副食展销会在周口华耀城营销中心广场举行。周口华耀城 C 区于 2014 年 5 月 20 日开工建设,经过一年的紧张施工,已经具备交房条件。交房仪式现场,上百位业主同时收房、验房,上百家副食商家参与展销盛会,热闹非凡。当日完成交房上百套。

当日一大早,周口华耀城营销中心广场上就聚集了许多前来收房以及参加首届副食展销会的市民。当日 9 时,周口华耀城 C 区交房现场开始办理交房手续。在周口荷花市场经营雨具批发的梁女士率先完成信息确认、房屋验收、水电表读数确认和相关费用缴纳等手续,幸运地成为入驻周口华耀城 C 区的第一位商户。拿到商铺钥匙的梁女士高兴地说:“周口华耀城能够按时交房,我们业主感到放心。商铺建筑质量可靠,跟之前的经营场所相比,周口华耀城在物流、交通、卫生等方面都有优势,对未来发展充满期待。”

当日 10 时,周口华耀城 C 区交房仪式在活力四射的舞蹈中拉开序幕。随后,周口华耀城常务副总经理李兵发表了热情洋溢的致辞。他说,作为周口城区市场整合升级外迁承接地,从商户经营的角度出发,他们对所有商铺进行了装修,商户收房入驻后,经过简单装饰即可尽快开业,这能缩短市场培育期。在未来的市场运营中,周口华耀城将运用独特的“会展经济+实体店铺+电子



周口华耀城常务副总经理李兵向有关负责人交物业管理“金钥匙”。

商务”三位一体的商业模式,为商户提供强大的发展动力,通过各类展会、华耀城网等平台,帮助商家拓展生意,拓宽销售渠道。周口华耀城还将借助专业管理运营方式,对市场进行统一招商、统一推广、统一管理,保证市场永续经营,以便让商户的财富不断增长。同时,周口华耀城将加大投资建设力度,尽快建成美食街、仓储物流区、星级酒店、商务办公楼、奥特莱斯、好百年、杂技产业园等商业配套项目,用更高端的休闲、文化、生活服务为各位商户的生意助力。“今天来到周口华耀城的业主可以看到,周口华耀城客运站已经开工了,周淮路拓宽 60 米的升级改造工程已全面启动,政府方面正在加快推进周口华耀城的市政配套工程建设,助力周口

华耀城尽快形成新的商贸物流繁荣核心区!”李兵信心满满地告诉大家。

好的市场要有好的管家,优质的物业服务是市场兴旺的重要保障。在随后的物业管理“金钥匙”交接仪式上,李兵将“金钥匙”交给周口富安物业服务有限公司负责人手上,这意味着该物业公司正式担负起周口华耀城 C 区的物业管理工作。富安物业是华耀城集团经过多年的专业运营培育起来的一支专业的物业管理团队,掌握了一套适合综合商贸物流中心的物业服务管理体系,能够高效地为主业做好管理和服务。

为配合交房,周口华耀城举办了首届副食展销会。该展销会得到众多副食品牌商家的大力支持,超大的折扣力度吸引了众多市民前来逛展。据了解,周口华耀城 C 区交房历时 5 天,副食展销会也将为市民提供 5 天的优惠促销服务。



已建成交付使用的周口华耀城 C 区市场。

## 你猜对 我发奖

## 猜猜本期楼盘是哪家?



本期“看图说盘”确认电话:  
61777777。

你若对楼盘提出建设性意见,可写成稿件发至邮箱:zkrbcd@163.com,联系电话:13673881771(曹丹)。

上期答案:巴黎左岸  
楼盘提供礼品:高档保温杯、纸抽等!

你是楼盘百晓生吗?你知道周口目前有多少在建的楼盘吗?它们的品质,你了解吗?你愿意为自己心仪的楼盘提出建设性意见吗?“看图说盘”为你提供平台,参与该栏目就有物质回报,你若猜对图片是哪家楼盘,商家将赠送丰厚的礼品。

“看图说盘”栏目所提供的图片是在正施工或已建成的楼盘拍摄的照片,它从某一个角度反映项目楼体的外立面、色彩、建筑风格,或者直观反映项目的景观规划特点、风格及园林绿化方面的内容。

参与活动超简单,只要你确定图片是哪家楼盘的,打个电话得到确认后,即可到该项目售楼部领取礼品。如果你对该项目颇有研究,提出建设性的意见,还有更丰厚的大奖等着你哦!

